

2023年世界最佳足球員排名

我們全面收集了 2023 年世界十大足球員。

誰是世界上最好的足球員？這個問題永遠都會被問到，而答案永遠不會是一致的。

鑑於選擇的數量令人難以置信的激增，而且這些選擇一直在變得更好，宣布地球上最好的球員幾乎是一項不可能的任務。

埃爾林·哈蘭德在上賽季首次出訪英超聯賽時嘲笑了英超聯賽的防守，基利安·姆巴佩仍然是一位才華橫溢的球星，而萊昂內爾·梅西則在36歲時照亮了整個新大陸。

我們的清單是基於多種因素。我們考慮過短期狀態，但在許多情況下，2022/23賽季的特別強或特別弱並不是最終因素，因此長期擁有令人驚嘆表現的球員不會在出現下滑跡象時就被解僱。

獎盃、聯賽實力、原始統計數據、無法量化的魔法以及許多其他方面共同構成了我們的榜單標準，我們知道您會完全不同意。

為了進一步吊起大家的胃口，也為了展現前十名的絕對實力，曼聯的創意巨頭布魯諾·費爾南德斯、利物浦的穆罕默德·薩拉赫、才華橫溢的佩德里和哈維都缺席了，此外還有防守悍將大衛·阿拉巴和維吉爾·範迪克。。

RadioTimes.com 為您帶來了 2023 年世界最佳足球員的最終名單。

10. 裘德貝林厄姆(皇家馬德里)

有些人可能會說現在將他納入巨人隊名單還為時過早，但貝林漢姆已經證明了他在多特蒙德和國際舞台上的驚人天賦，足以讓世界相信他。

貝林漢姆充滿活力的表現讓他從一名青年球員變成了英格蘭隊在2022年世界盃上的首發球員，他在多特蒙德的表現讓他們在與拜仁慕尼黑的冠軍爭奪戰中佔據一席之地，而後者僅以淨勝球領先。

他確實是中場的全能球員。憑藉強壯的體格、出色的控球能力和精確的傳球技巧，貝林漢姆將在2023/24賽季飆升，並有足夠的信心在伯納烏穿上齊達內的5號球衣。

9. 盧卡·莫德里奇(皇家馬德里)

不朽，不朽，雄偉。莫德里奇不會變老或退役，我們只是拒絕相信。莫德里奇在波士尼亞超級聯賽中為莫斯塔爾隊上演職業首秀已經過去了20年，他的職業生涯已經打了800多場比賽，但仍然沒有幾個球員比你更信任他能領導中場。

莫德里奇是絲綢的化身。他看起來從不挑剔或緊張，他像黃油一樣光滑。靈巧的觸球，輕微的肩膀下垂以贏得空間，靈巧的、勢不可擋的傳球旨在突破防線。我們都見過，他面對的對手也見過，但沒有人能做些什麼。

這位37歲的球員本該在走下坡路，應該失去雙腿，不可預測性應該會悄悄出現，但皇馬對他上場時間的管理令人印象深刻。他將以健康、活力的狀態迎接歐冠聯賽的那些重要夜晚。他將繼續主持演出，直到布幕落下。

8. 維尼修斯·儒尼奧爾(皇家馬德里)

我們保證這不僅僅是皇家馬德里的陣容，而且對整個足球世界來說都是一個不祥的徵兆，儘管首都的蛇在最近的轉會窗口中已經蛻去了一些舊皮，但同樣有毒的威脅正在悄悄溜走，由 Vinny Junior 領導的團隊。

自2018年以來，這位23歲的球員已經為俱樂部在各項賽事中出場超過200場，並且是為數不多的幾個能夠毫無妄想地在眾多聯賽中名列前茅的競爭者之一。多年的時間。

維尼修斯的速度驚人，具有爆炸性的加速度，能夠隨意突破石化的防守球員。更令人印象深刻的是，他利用這種速度、快速的腳步和控球能力，可以與世界上任何球員相提並論。

7. 羅伯特·萊萬多夫斯基(巴塞隆納)

目標，目標，目標。在十年的虛假進攻、內線前鋒和翻倒物體的過程中，萊萬多夫斯基堅持不懈地為天生的進攻者舉起了旗幟。

從很多方面來說，萊萬多夫斯基都是一個毫無意義的實體。他知道球會流向哪裡，他知道該在的位置以及何時到達，他知道球門邊緣的所有尺寸，並且他會利用每一英寸來激起網的漣漪。在世界足壇一對一的情況下，如果球落在一名球員手中，萊萬多夫斯基就是最有可能處於該位置的球員，也是你想要的那個人。

萊萬多夫斯基在組織進攻和創造機會方面非常有能力，但他的跑動和意識是其他人尋找的目標，這意味著他最多只能在球場的頂端徘徊。

6. 卡里姆·本澤馬(伊蒂哈德)

人們可能會說卡里姆·本澤馬在2022/23賽季度過了最後一個小陽春，但實際上他只是做了他一直在做的事情：帶隊，進球，贏得獎杯，然後重複。

皇馬過去14年所取得的一切成就都是在本澤馬的帶領下取得的。他並不總是受到尊重，皇馬在過去十年中試圖用大量前鋒取代他，但沒有人能夠像他一樣填補9號位置。

本澤馬在90分鐘內做了相當多的髒活累活。他深入挖掘，成為邊鋒/內線前鋒的夢想，是發動進攻的最終焦點。本澤馬很樂意背對球門踢球，這對對手來說通常和直接壓迫對手一樣危險。玩“一”，擲飛鏢，你總會得到“二”。他是一名全面的前鋒，在前往沙烏地阿拉伯之前，他的表現終於得到了應有的讚揚。

5. 埃爾林·哈蘭德(曼城)

哈蘭德已經將異常現象正常化了。可以說，斯堪的納維亞巨人在2022/23賽季面臨的唯一缺點就是從一開始就以難以逾越的方式提升水平。從本賽季開始到2022年底，哈蘭德在15場英超聯賽出場中打進22球。就上下文而言，這個總數將為他贏得七個英超賽季的金靴獎。聖誕節後他平靜了一些，但他仍然打出了出色的水平。

他擁有無與倫比的身體素質，射門能力——包括不惜一切必要手段的即興和本能射門——令人驚嘆，並且擁有英超聯賽中很少有人能匹敵的速度轉變。好一點？我們很可能會看到哈蘭德處於巔

峰狀態。未來幾年應該會是爆炸性的，如果他在幾年內表現穩定，他將毫無疑問地佔據這份榜單的榜首。

4. 哈里凱恩(拜仁慕尼黑)

國外聯賽的相對默默無聞常常會抬高球員的聲譽，因為我們看到了他們許多最顯著的成就，卻很少看到4/10，他們不願記住的日子，他們的失敗，以及他們的失敗。英超雖然有著赤裸裸的榮耀，但通常不是讓競爭對手的球迷在看到世界級天才時能夠欣賞到的地方。感覺我們最終將在 2023 年與凱恩一起達到巔峰。然後他就離開了。對於國外聯賽。

憑藉無數的助攻和貢獻，凱恩賽季末的進球數穩定在 30 球左右，這使他幾乎超過了世界上所有其他前鋒。

他的射門非常完美，而且他的站位能夠適應原始速度的不足，這是首屈一指的，儘管他獨特的賣點是他不可思議的組織能力，從深處挑出傳球，在傳中中擺動，並打出一號球他同時扮演了10號和9號的角色，非常有效，而且他在一支根本達不到他水平、甚至很少接近他水平的球隊中實現了這一切。他是俱樂部和國家隊的殺手，在慕尼黑開始了他的生活，沒有錯過任何一個機會。

3. 凱文·德布勞內(曼城)

凱文·德布勞內在2022/23賽季似乎表現相對平淡……但他在英超聯賽和歐冠聯賽中總共出場42次，打進9球並貢獻22次助攻。傷病問題意味著比利時人無法像過去那樣統治我們的螢幕，但像哈蘭德一樣，他取得了看似平凡的非凡成就。

KDB 可能是英超史上最偉大的傳球手，而他的視野和突破防守傳球的嗜好在許多情況下都具有令人恐懼的效率。

德布勞內最好的方面之一是他擁有的所有的裝飾。他是一名定位球殺手，身體素質出人意料，而且進球速度非常快。如果沒有這些東西，KDB 仍然是最好的球員，但有了這些東西，他就變成了一個多層的技巧盒。

2. 基利安·姆巴佩(巴黎聖日耳曼)

姆巴佩是世界盃嚴酷磨練出來的超級巨星。考慮到冠軍聯賽和英超聯賽的重要性，這是一種老式的實現偉大的方式，但姆巴佩的國際戰績無疑證明了他的能力和心態。

內馬爾和他之前的許多人一樣，受到了法國聯賽的嘲笑，但他在俱樂部和國家隊的世界舞台上的表現使他處於領先地位。他在世界盃決賽中的最後一個帽子戲法將成為傳奇——一位頂級球員的非凡表現。

姆巴佩經常被描繪成巴黎聖日耳曼和皇家馬德里之間正在進行的心理劇中的一個戲劇性人物，他的大部分心思都集中在場外政治上，但他在整個世界杯期間表現出的性格、他的心態和鋼鐵般的勝利決心。拖著他的球隊踢腿和尖叫到杯子上，讓他在梯子上又上了一層。

他是我們見過的速度最快的足球員之一，擁有無與倫比的射程。他可以在跑動中擊球，也可以在停頓後以巨大的力量擊球。他可以將精彩的射門打入底角，並將球高高地送入網頂。如果姆巴佩將球控制在本方半場，那麼你就不安全。

1. 萊昂內爾·梅西（邁阿密國際）

十多年來，我們第一次不得不真誠地考慮我們對第一名的選擇，但本著 VAR 的精神，我們沒有發現明確的理由將梅西排除在榜首之外。

不可否認，梅西已經進步了。他失去了一些驚人的速度，但他的智慧和足球操控意味著他控制了比賽的結果

遊戲仍然一如既往地強勁。他不是一隻多才多藝的獵犬，也不會從事很多骯髒的工作，但以此來反對他就完全沒有抓住要點。

梅西繼續在俱樂部和國家隊的比賽中巧妙地或明確地主導比賽。他的表現直接激勵阿根廷隊在美洲杯和世界盃上取得勝利，並在一個月內將美國職業大聯盟墊底的邁阿密國際隊帶入杯賽決賽。

梅西的巔峰時代很快就會結束，但就目前而言，我們找不到理由放棄這樣一位才華橫溢、影響力和影響力的球員，因為他最近取得瞭如此大的成功，而且油箱裡還剩下燃料。魔法師是至高無上的。

誰是世界上最好的足球員？

萊昂內爾·梅西仍然是無可爭議的世界足壇之王，儘管隨著年齡的增長，不揚眉是愚蠢的。

作為一個個人天才，基於近二十年冷酷的客觀數據和溫暖的、不可比擬的魅力，他是最好的。不僅是當下最好的，而且是有史以來最好的。

您同意我們的清單嗎？當然不是！這完全沒問題，即使你完全錯了